

INFORMACIJE GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV

Za potrebe organizacije in izvedbe dogodka »**Kakšni napadi na informacijske sisteme se dogajajo v času epidemije COVID-19 in kako se pred njimi zaščititi?**« obdelujemo vaše osebne podatke, ki ste nam jih posredovali ob prijavi.

Organizator dogodka in upravljaec osebnih podatkov je družba A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d., Šmartinska cesta 134B, 1000 Ljubljana.

Obdelujemo osebne podatke, ki ste jih navedli v prijavnici. To so osebni podatki, ki jih potrebujemo za namen organizacije dogodka in kontaktiranje udeležencev ter posredovanje dodatnih informacij o dogodku. Pravni temelj za obdelavo osebnih podatkov je namen izvajanja pogodbe, skladno z določbo 6/1.(b) člen Splošne uredbe (EU) o varstvu podatkov.

Skladno z določili Uredbe o varstvu podatkov imate pravico, da od nas kadar koli zahtevate:

- potrditev, ali se v zvezi z vami obdelujejo osebni podatki, in kadar je temu tako, dostop do osebnih podatkov in dodatnih informacij v zvezi z obdelavo osebnih podatkov;
- izvedbo popravka netočnih podatkov in omejitev obdelave podatkov za čas dokler o popravku ni odločeno;
- zahtevati izbris vaših osebnih podatkov;
- zahtevati pošiljanje podatkov v elektronskem formatu, ki se nanašajo na vas, oziroma, da vaše podatke v takšnem formatu posredujemo drugemu upravljavcu, če tako zahtevate;
- zahtevati omejitev obdelave vaših osebnih podatkov.

Dodatne informacije glede obdelave vaših osebnih podatkov si lahko preberete v Politiki varstva osebnih podatkov A1 Slovenija: [Politika zasebnosti](#).

Posameznik lahko morebitno pritožbo, v zvezi z obdelovanjem osebnih podatkov, pošlje na elektronski naslov dpo@A1.si ali po pošti na naslov A1 Slovenija, d. d., Šmartinska 134b, 1000 Ljubljana. Posameznik lahko pritožbo odda tudi na prodajnem mestu A1 Slovenija.

Prav tako ima vsak Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, pravico, da vloži pritožbo neposredno pri Informacijskem pooblaščenca, če meni, da obdelava osebnih podatkov v zvezi z njim krši slovenske predpise ali predpise EU na področju varstva osebnih podatkov.

A1 Slovenija, d. d.